
[bookmark: _GoBack]POSTUP PODNÁJEMCE PŘI ZÁVAŽNÝCH MIMOŘÁDNÝCH UDÁLOSTECH V HOLEŠOVICKÉ TRŽNICI!
Mimořádnou závažnou událostí se rozumí událost, kdy je nutné volat pro řešení události složky IZS. Podnájemce je povinen INFORMOVAT OSTRAHU Holešovické tržnice na telefonní číslo 771286424 a:
V případě požáru, výbuchu postupovat podle požárně poplachových směrnic objektu. 
· Neprodleně zahájit hašení všemi dostupnými prostředky, avšak s předchozí identifikací zdroje požáru a s účinnými a schválenými hasebními prostředky.
· Neprodleně oznámit vznik požáru/výbuchu na dispečink HZS, ostrahu Holešovické tržnice a vyhlásit požární poplach dle požárně poplachových směrnic.
· V případě, že podnájemce zlikviduje požár sám, i tak o požáru informuje dispečink HZS a ostrahu tržnice.
· Poskytnout osobní a věcnou pomoc složkám IZS.
V případě ohlášení NVS (nástražný výbušný systém) informovat Policii ČR a ostrahu Holešovické tržnice, případně pověřenou osobu nájemce. Podnájemce dbá zejména na bezpečnost osob a následně ochranu majetku. V těchto případech podnájemce zajistí zamezení vstupu do dotčených prostor. V případě evakuace osob zajistí součinnost jednotkám IZS.
V případě jiné živelné události jako je povodeň, vichřice a podobně, podnájemce neprodleně informuje pověřenou osobu a dále jedná ve smyslu krizových plánů. Dbá zejména na bezpečnost osob a následně ochranu majetku. V těchto případech podnájemce zajistí zamezení vstupu do zasažených prostor a odpojení od médií, které mohou stav zhoršit.
V případě evakuace osob zajistí součinnost jednotkám IZS.

V případě závažné mimořádné události je nutné vždy neprodleně telefonicky informovat ostrahu Holešovické tržnice!!! 
Ostraha Holešovické tržnice 771286424
